

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年10月25日
【事業年度】	第90期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	日本発条株式会社
【英訳名】	NHK SPRING CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 玉村和己
【本店の所在の場所】	横浜市金沢区福浦三丁目10番地
【電話番号】	横浜(045)786-7519
【事務連絡者氏名】	経理部長 堀本守朗
【最寄りの連絡場所】	横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号（横浜ランドマークタワー） 日本発条株式会社 横浜みなとみらい分館
【電話番号】	横浜(045)670-001
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員営業本部長 糸井孝夫
【縦覧に供する場所】	日本発条株式会社 横浜みなとみらい分館 （横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号） 日本発条株式会社 大阪支店 （大阪市淀川区宮原三丁目5番24号） 日本発条株式会社 名古屋支店 （名古屋市名東区上社一丁目1802番地） 日本発条株式会社 広島支店 （広島市東区若草3番20号） 日本発条株式会社 北関東支店 （群馬県太田市小角田町5番地） 日本発条株式会社 浜松支店 （浜松市中区田町330番地5号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

(注) 印は金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資家の便宜を考慮し、縦覧に供する場所としております。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月30日に提出いたしました第90期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部〔企業情報〕

第1〔企業の概況〕

2〔沿革〕

第一部〔企業情報〕

第2〔事業の状況〕

7〔財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析〕

(2)業績報告

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部〔企業情報〕

第1〔企業の概況〕

2〔沿革〕

(訂正前)

(前略)

昭和37年3月 川崎工場にシート専門工場を新設

(後略)

(訂正後)

(前略)

昭和37年12月 川崎工場にシート専門工場を新設

(後略)

(訂正前)

(前略)

平成元年12月 スペインに合弁会社、イベリカ・デ・スเปนシオネス社を設立

(後略)

(訂正後)

(前略)

平成元年11月 スペインに合弁会社、イベリカ デ スเปนシオネス有限会社を設立

(後略)

(訂正前)

(前略)

平成2年6月 川崎工場を閉鎖し、横浜事業所内へ移転

(後略)

(訂正後)

(前略)

平成2年4月 横浜事業所にシート横浜工場を新設(川崎より移転)

(後略)

(訂正前)

(前略)

平成15年10月 イベリカ・デ・スเปนシオネス社がエグスキア - NHK社を吸収合併

(後略)

(訂正後)

(前略)

平成15年9月 スペインのイベリカ デ スเปนシオネス有限公司がエグスキア - NHK社と合併

(後略)

(訂正前)

(前略)

平成15年11月 中国に広州日弘機電有限公司(現連結子会社)を設立

(後略)

(訂正後)

(前略)

平成15年10月 中国に広州日弘機電有限公司(現連結子会社)を設立

(後略)

(訂正前)

(前略)

平成17年4月 株式追加取得によりNHKオブアメリカサスペンションコンポーネンツ社を完全子会社化

(後略)

(訂正後)

(前略)

平成17年5月 NHK - アソシエイテッドスプリングサスペンションコンポーネンツ株式会社を完全子会社化し、社名をNHKオブアメリカサスペンションコンポーネンツ株式会社に変更

(後略)

第一部〔企業情報〕

第2〔事業の状況〕

7〔財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析〕

(2)業績報告

(訂正前)

(前略)

少数株主損益

少数株主損益は、前連結会計年度の2,156百万円に対し、1,059百万円となりました。

(後略)

(訂正後)

(前略)

少数株主利益は、前連結会計年度の382百万円に対し、1,059百万円となりました。

(後略)